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Másfél ezres agrárdemonstrációt tartottak a pozsonyi parlament épülete elõtt
  Pozsony.  Másfél ezres agrárdemonstrációt tartottak a pozsonyi parlament épülete elõtt
  Pozsony. Nem értenek egyet a kormány jövõ évi költségvetésének tervezetével a szlovákiai
mezõgazdászok. Pontosabban az agráriumnak 2006-ban juttatandó közvetlen kifizetések
mértékét keveslik a parlament elé tegnap felvonult országos agrártüntetés részvevõi. A mintegy
másfél ezer gazda arra akarta emlékeztetni a honatyákat, hogy Brüsszel maximálisan 65
százalékot engedélyez az új tagországoknak, miközben a régiek 100 százalékot fizetnek
termelõiknek. A Dzurinda-kormány tervezete viszont mindöszsze 54 százalékkal számol
2006-ban, igaz, ez is óriási elõrehaladás a pénzügyi tárca által eredetileg javasolt 41,93%-hoz
képest. „Az agrártüntetés nem Simon Zsolt személye vagy a kabinet ellen irányult. Csak azt
szeretnénk elérni, hogy termelõink ne kerüljenek versenyhátrányba a szomszédos országok
termelõivel szemben is, mert kiszorulunk piacainkról, aminek következtében növeljük a
munkanélküliséget az országban” – nyilatkozta lapunknak Patasi Ilona, a dunaszerdahelyi
regionális agrárkamara igazgatója. Majd emlékeztetett arra, hogy Lengyelország és
Magyarország kormánya megadja a 65 százalékos támogatást a gazdáknak, Csehországban
pedig 63 százalékot fizetnek 2006-ban. Hozzátette: bár a jövõ évi támogatási pénz 530 millió
koronával haladja meg az idei keretet, a csallóközi gazdák többsége mégis kevesebb pénzt kap
majd, mint a csatlakozás évében. Ivan Oravec, az országos agrárkamara elnöke kijelentette:
„Nem vagyunk maximalisták, ám a tervezetben szereplõ támogatási szint számunkra
elfogadhatatlan.” Czajlik Katalin, az agrárminiszter szóvivõje közölte: „Ha bármilyen oknál fogva
nem sikerülne elfogadni a költségvetést, és Szlovákia provizóriummal kezdené a jövõ évet, azt
elsõsorban éppen a gazdák bánnák.”(gyor) 
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